Требования к оформлению тезисов докладов 63-й СНТК

Тезисы доклада объемом 1 страница должны быть представлены в виде документа в формате, обеспечивающего совместимость с Microsoft Office 2010. Размер листа – A4, поля со всех сторон 20 мм. Шрифт Verdana. Размер шрифта – 12, текст печатается через 1 интервал и должен быть выровнен по правой и левой сторонам документа. Красная строка 1,2 см. Автоматическая расстановка переносов. Формулы подготавливаются с применением Microsoft Equation 3.0, рисунки в формате BMP или JPEG, с разрешением 200х200 dpi, подрисуночная подпись не должна быть частью рисунка. Количество формул и рисунков должно быть  минимальным.
Тезисы доклада должны быть оформлены в следующем порядке: 

название доклада прописными буквами по центру, шрифт – полужирный; следующая строка - авторы (инициалы перед фамилией!) по центру; следующая строка – научный руководитель (Ф.И.О., ученая степень, ученое звание) по центру; далее через одну строку текст доклада. Библиографический список (если имеется) – по ГОСТ 7.1-84 и отделяется от текста пустой строкой. Ссылки на библиографический список в тексте доклада в квадратных скобках. 

Образец заполнения

АЛГОРИТМ СЖАТИЯ ВИДЕОДАННЫХ В РЕАЛЬНОМ МАСШТАБЕ ВРЕМЕНИ НА ОСНОВЕ ВЕЙВЛЕТ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ
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В докладе рассматривается ряд проблемных вопросов по проектированию...
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